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Aciklamalar

. Cevap kagidinizin her birine ad, soyad, okul numarasi yaziniz ve imza atiniz.

. Smav ile ilgili problemleriniz i¢in sinav siiresince fatih.kizilaslan@marmara.edu.tr e-posta adresinden
iletisime gegebilirsiniz.

- Farkli el yazilari, Tiurkce haricinde aciklamalar, karalama biciminde
olan yazilar, nereden geldigi belli olmayan tum ifadeler cevap
olarak kabul edilmeyecektir.

- Cevaplarimizi anlagilir ve en fazla 4 A4 sayfayr dolduracak
bicimde sisteme yiikleyiniz. E-posta ile gonderilen cevap-
lar kabul edilmeyecektir.

. Tim cevaplarmizi anlasihir bir bicimde aciklayarak yazimiz. Aciklamasi olmayan cevaplar
degerlendirilmeyecektir.

. Bu sinav kisgisel bagarinizi gostereceginden sinavin cevaplarini bu ders ile ilgili kendi bilgi-
lerinizi kullanarak yardim almadan yapmalisiniz.

. Bu smava katilan her ogrenci bu kurallar1 ve onceden ilan edilmig tiim kurallar: kabul etmisg
olarak degerlendirilecektir.

SORULAR
. (15 puan) f tiirevlenebilir bir fonksiyon ve g fonksiyonu
3
g(x) = {f (") +2)}

bigiminde tanimlansm. Eger f(1) =1, f(2) =3, f (1) = —1 ve ¢'(1) = 6 ise f(2) bulunuz.

1
. (15 puan) lim zln (1 — —) belirsizliginin tipini belirleyiniz ve limitini hesaplayiniz.

T——00 x

. (20 puan) lim (Sin(xQ))ﬁ belirsizliginin tipini belirleyiniz ve limitini hesaplayiniz.
z—0
. (30 puan)
6% — 1
)=
fonksiyonunun

a) artan ve azalan oldugu araliklari,

b) yerel ekstremum nokta/noktalar1 ve degeri/degerlerini,

c¢) biikiim noktasi/noktalar1, agagi ve yukar1 konkav oldugu araliklari,
d) mutlak ekstremum nokta/noktalar1 ve degeri/degerlerini,

belirleyiniz.



5. (20 puan) Kare tabanl ve iistii agik bir kutu yapmak i¢in 675 ¢m? malzemeniz var ise bu kutunun
miimkiin olan en biiyiik hacmini bulunuz.

Not: Temsili olarak kutuyu iisti acik olmak iizere taban kenarlari w cm ve yiiksekligi A cm olarak
resimdeki gibi diistinebilirsiniz.
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